
FIFO Survey Report 

 Response % 

 Yes No 
Have FIFO/DIDO workers had an impact on the 
provision of health services in the community in which 
you practise? 

56.6 43.4 

If you have answered 'Yes' to Question 2, what was the 
impact? 25.5 (positive) 74.5 (negative) 

Is your practice experiencing increased costs due to 
the impact of FIFO/DIDO workers? 28.3 71.7 

Do you believe mining companies should make 
financial contributions toward minimising the health 
impact of their workers on country centres? 

81.9 18.1 

Do you believe mining companies should make other 
contributions to rural centres to help minimise the 
health impact of their workers on country centres? 

82.1 17.9 

Have higher costs in mining orientated centres caused 
you to consider leaving your current practice/ locality? 9.2 90.8 
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